Chers parents et mes chers éleves,

Si vous désirez m’envoyer des photos du travail que vous faites sur ma boite mail n’hésitez pas.

Correction du Vendredi 5 juin :

Rituels : sur le cahier vert

Calculs : a poser et a résoudre sur le cahier vert

Cml

2566 x 305 =782 630
3665/6=0609,166...
45258 —32500=12 758

852 644 + 754 286 + 98 536 + 33 245 =

Cm?2

62 534 x 566 =35 394 244

655 428 / 15 = (ne pas oublier, de préparer
la table de 15 avant de commencer)

43 695,2

1738711 756 001 —458 967 =297 034
5623988 001 + 4 258 756 300 +
2563399458 = 12 446 143 759
Mesures :

Conversions et problemes de mesures

603 g =60 300 cg
18 hg = 180 dag

5 hg=0,5 kg

39 dg=3 900 mg

95 g =0,95 hg

Pour vous aider, voici le tableau de conversion :

Kg Hg Dag G Dg Cg Mg
6 3 0 0
1 8
o, 5
3 9 0
o, 5

Problémes de Mesures : a résoudre par un calcul et une phrase réponse (si vous avez

besoin, ne pas hésiter a faire un dessin/croquis) Les cm2 résolvent les deux probléemes, les
cml résolvent que le premier

Probléme 1 : Un rouleau de 25 m de fil de fer pése 350 grammes. - Combien de grammes péese un metre de fil de fer

?




Fil de fer poids
25m 350¢g
1m 14 g

Pour passer de 25 m a 1m j’ai divisé la distance par 25,

donc il faut aussi diviser le poids par 25.

C’est-a-dire 350 / 25 = 14. 1metre de fil pése 14 grammes

Probléeme 2 : Il faut 720 g de farine pour faire 1 kg de pain.

pains de 500 g ?

- Combien faut-il de kilogrammes de farine pour faire 58

Farine

Pain

720 g

1lkg

20 880 g ou 20kg880

58 pains de 500g =58 x 500 = 29 000 g ou 29 kg

Pour passer de 1 kg a 29 kg de pains je dois multiplier par 29 donc je multiplie la farine par 29 aussi.

C’est-a-dire 720 x 29 = 20 880 g de farine ou 20 kg 880g. Il faut 20 880g de farine pour faire 58 pains de 500 g.

Education Morale et Civique
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@ Voici la statue qui est place de la République, a Paris. Ecris sur son piédestal
les trois principes de la République francaise, comme si tu avais taillé de belles

lettres dansla pierre. Puis, colorie-la.
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Mathématiques

Calcul mental : Tables de multiplication : Cm1 et cm2 / cm2

3x9=27 4x 5= 20 11x 8= 88 5x12= 60
6x6= 36 7x9= 63 9x5=45 12x 6=72
10x9=90 9x0=0 11x7=77 10x4= 40
13x2= 26 8x8= 64 6x9=54 11x1=11
Problémes de proportionnalité a résoudre :
Proportionnalité Al
Corrigé
a)
Nombre de seaux 3 6 12
Duantitd d’eau
(en litres) 9 18 36
b)
Nombre de savons &) 3 18
Prix fen euros) 20 10 60
Proportionnalité A2
Corrigé
a)
MNombre de jours
e ski 2 4 B 1
Prix {en euros) 22 44 88 n

pommes ? 2 pommes ?

b) La masse de 6 pommes est de 1 200 g. Combien pésent 12 pommes 7 3

Nombre de
pommes 6 12 3 9
Masse fen
grammes) 1200 [ 2400 | 600 | 1800




Proportionnalité AF
Corrigé
a)
St . 6 9 | 30
M kg | 450 | 900 | 1350 [ 4500
b)

ool | 2 4 1 5
sutoceenmy | 40 | 80 | 20 | 100
Proportionnalité Ad
Corrigé

a)
Nombre de iires | 4 5 2 2 5

Prix (en euros) 48 96 24 36 60

b) 2 pots de confitures pésent 780 g. Quelle est la masse de 4 pots ? 1
pot ? Combien de pots représentent 1170 g 2 1950 g ?

Nombre de pots
de conffture - 4 1 < 5

Measse (en g) 780 | 1560 | 390 | 1170 | 1950

Production d’écrit

Plusieurs propositions sont possibles, en voiciune:FHCABGED



Découpe ces phrases et remet-les dans 'ordre afin d'obtenir un texte sur le
portrait du Leprechaun.

Il a les yeux bleus et l'air malicieux.

Ce vieil homme adore faire des farces aux autres. Je vais vous
donner plusicurs exemples.

Ce personnage porte une barbe rousse et fume la pipe.

Cest le Leprechaun : une créature imaginaire du folklore irlandais.

Il passe son temps a fabriquer des chaussures et & compter ses
pieces d'or qu'il conserve dans un chaudron.

Je vais vous parler d'un vieil homme de petite taille.

Il fabrique des arcs-en-ciel pour éloigner les gens car ¢'est un
solitaire.

Il est vétu de vert et est coiffé d'un chapeau.




